Mpoaaxka

2-K.KBapTupa, 46.1 M2, 5/9 3.

Kypck, CeBepo-3anag

r Kypck, np-KT Opy>x6bl, g, 13

¢ P 3950 000




MNMpopaétca 2-a kBapTupa B Kypcke. CeBepo-3anag.
KocMeTunuecknin peMoHT. OkHa MBX, 6anKoH
3acTekneH MNBX 1 obLwmnT eBpoBaroHkomn. CaH.ysen

pasfenbHbli. 3aMeHeHbl Bce ABepU B KBapTMpe.
OcTaeTcsa KyXOHHbIV FAPHUTYP, YroNnoK,
XONOAUNMBbHUK, CTUPanbHaa MallMHa, B Mebenb B
3ane. Pa3BuTaa MHdpacTpyKTypa. NMoMoxkem
0bOPMUTb UMOTEKY OT BeAyLLMX BAHKOB CTPaHbI.




KonnyecTBo KOMHaT: 2 STax: 5

OTaxken B gome: 9 O6Lwasa nnowagb: 46.1 M2

Xunaa nnowanb: 28 m? Moowanb KyxHU: 8 M?

Tun caHy3na: PasgenbHbin PeMOHT: KOCMeTUYeCKUMn

Bwvo 3 okoH: BO ABOpP BbicoTa MOTONKOB B MeTpax: 2.65 M.
Twvn ooMa: NaHeNbHbIA MnaHunpoBKa KBapTMpPbl: JIMHEMKa
OKHa: NnacTuK Yrnosas/TopLueBas: HeT

AnbTepHaTnBa/O6MeH: HeT OTonneHue: LleHTpanbHoe







